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Παρασκευή, 15 Μαΐου 2026                                                                                           

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη. 

Θέμα: «Ελλιπείς απαντήσεις επί της λειτουργίας του Τ.Ε.Μ.Α. και της 
μετεκπαίδευσης Ανθυπαστυνόμων στην Ελληνική Αστυνομία». 

Κύριε Υπουργέ, 

Στην σχετική κοινοβουλευτική Ερώτηση δόθηκε η υπ’ αριθμ. πρωτ. 7017/4/28040-γ’ 
απάντηση. Ωστόσο, η απάντηση του Υπουργείου σε κρίσιμα σημεία παραμένει γενική 
και δεν απαντά στην ουσία των ερωτημάτων, όπως αυτά αναδείχθηκαν και από τα 
στοιχεία που κατατέθηκαν . 

Πιο συγκεκριμένα: 

• Ως προς τους λόγους μη λειτουργίας του Τ.Ε.Μ.Α., αποδίδεται η απόφαση στη 
μη πλήρωση του απαιτούμενου ποσοστού κενών οργανικών θέσεων, χωρίς να 
αιτιολογείται γιατί υφίσταται η κατάσταση αυτή ούτε γιατί δεν εξετάστηκαν 
εναλλακτικές για τη λειτουργία του θεσμού.  

• Ως προς τον σχεδιασμό επαναλειτουργίας, δεν παρέχεται καμία συγκεκριμένη 
απάντηση, ούτε προκύπτει χρονοδιάγραμμα ή δέσμευση για προκήρυξη 
εξετάσεων.  

• Ως προς τα ποσοτικά στοιχεία, δεν δίνονται δεδομένα για τον αριθμό των 
δικαιούχων Ανθυπαστυνόμων ούτε για τον αριθμό των θέσεων που 
προβλέπεται να προκηρυχθούν.  

• Ως προς το θεσμικό πλαίσιο, γίνεται γενική αναφορά σε μελέτη και ενδεχόμενες 
προτάσεις, χωρίς συγκεκριμένες δεσμεύσεις, κατευθύνσεις ή χρονοδιάγραμμα 
μεταρρύθμισης.  

Κατόπιν των ανωτέρω, επειδή τα κρίσιμα ζητήματα παραμένουν ουσιαστικά 
αναπάντητα. 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Ποιοι είναι οι ουσιαστικοί λόγοι για τους οποίους δεν πληρούνται οι 
προϋποθέσεις λειτουργίας του Τ.Ε.Μ.Α. και ποια μέτρα προτίθεται να λάβει το 
Υπουργείο ώστε να διασφαλιστεί η λειτουργία του;  

2. Υπάρχει συγκεκριμένος σχεδιασμός για την επαναλειτουργία του Τ.Ε.Μ.Α. και 
την προκήρυξη εξετάσεων; Αν ναι, με ποιο χρονοδιάγραμμα;  

3. Ποιος είναι ο αριθμός των Ανθυπαστυνόμων που πληρούν τις προϋποθέσεις 
συμμετοχής και πόσες θέσεις προβλέπεται να προκηρυχθούν κατά την επόμενη 
εκπαιδευτική περίοδο;  
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4. Προτίθεται το Υπουργείο να προχωρήσει σε συγκεκριμένες αλλαγές του 
θεσμικού πλαισίου για τη διασφάλιση της απρόσκοπτης λειτουργίας της 
μετεκπαίδευσης; Αν ναι, ποιες είναι αυτές και ποιο το χρονοδιάγραμμα 
υλοποίησής τους; 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής, 
Γιώργος  Β. Μουλκιώτης  

 

 




